
 
 
           ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
           ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 

           ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ                                                                                              Αριθμ. Απόφ. 122/2016 
          ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
          ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
          ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ  

                   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ΄ αρ. 19ης Συνεδρίασης της  Επιτροπής  Ποιότητας Ζωής του Δήμου 

Πύργου 
ΘΕΜΑ: «Συζήτηση και λήψη απόφασης – εισήγησης στο Δημοτικό Συμβούλιο περί 
εξέτασης αιτήματος του κ. Δημητρίου Στασινόπουλου, για έγκριση θέσης 
στάθμευσης οχήματος αμέσου ανάγκης (ασθενοφόρου), επί της οδού Μητρ. 
Αντωνίου 20, έμπροσθεν του ιατρείου του» 
   
      Στον Πύργο σήμερα 30 του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2016, ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 12.30 η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση 
στο Λάτσειο Δημοτικό Μέγαρο, κατόπιν της υπ’ αριθμ. 27026/19.9.2016 έγγραφης 
πρόσκλησης σε συνδυασμό με το υπ. αρ. 28064/26-9-2016 έγγραφο του Προέδρου της 
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής κ. Διονύσιου Μπέλτσου, για την επανάληψη της ματαιωθείσας 
λόγω μη ύπαρξης απαρτίας, συνεδρίασης της 26ης Σεπτεμβρίου 2016,  με τα ίδια θέματα της 
ημερήσιας διάταξης. 
Η πρόσκληση και το ανωτέρω έγγραφο, επιδόθηκαν σε κάθε μέλος χωριστά και στο 
Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ. 75 παρ. 6 του Ν.3852/2010 και δημοσιεύτηκε 
νόμιμα. 
     Ο Αντιπρόεδρος της ΕΠΖ κ. Αθανάσουλας Χρήστος, νόμιμος αναπληρωτής του Προέδρου, 
ο οποίος απουσίαζε δικαιολογημένα, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού 
προηγουμένως διαπίστωσε  νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών της 
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής βρέθηκαν παρόντα 6 μέλη και ονομαστικά οι: 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                           
1. Αθανάσουλας Χρήστος (Αντιπρόεδρος ) 
2. Ζουμπάκης Αυγερινός (τακτικό μέλος) 
3.     Αγγελακοπούλου Ανδριάννα(τακτικό μέλος) 
4.     Βλαχαντώνης Νικόλαος(τακτικό μέλος) 
5.     Δημουλιάς Λεωνίδας (τακτικό μέλος) 
6.     Μιχαλακόπουλος Χαράλαμπος(τακτικό μέλος) 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ 
1.Μπέλτσος Διονύσιος(Πρόεδρος ) 
2.Aνδριόλας Γεώργιος (τακτικό μέλος) 
3.Εξαρχόπουλος Παναγιώτης   (τακτικό μέλος) 
 
     Ο Αντιπρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
     Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου 

Τσακανίκα Αδαμαντία.  

    Ακολούθως ο Αντιπρόεδρος έθεσε υπόψη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής το 9ο θέμα της 
ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης – εισήγησης στο Δημοτικό 
Συμβούλιο περί εξέτασης αιτήματος του κ. Δημητρίου Στασινόπουλου, για έγκριση θέσης 
στάθμευσης οχήματος αμέσου ανάγκης (ασθενοφόρου), επί της οδού Μητρ. Αντωνίου 20, 
έμπροσθεν του ιατρείου του» 
   Αναφερόμενος ο Αντιπρόεδρος στο θέμα είπε ότι:  
   Με το υπ. αρ. 548Δ/12.9.2016 έγγραφο το Γρ. Δημάρχου διαβίβασε την υπ. αρ. 83/2016 
απόφαση της Δημοτικής Ενότητας Πύργου, σύμφωνα με την οποία ομόφωνα αποφασίστηκε 
ότι συμφωνούν με το αρ. πρωτ. 2501/10/33-α/18.7.2016 έγγραφο του Τμήματος Τροχαίας 



Πύργου, για την έγκριση θέσης στάθμευσης ασθενοφόρου έμπροσθεν του ιατρείου του κ.  
Δημητρίου Στασινόπουλου στην οδό Μητρ. Αντωνίου 20 και την τοποθέτηση ρυθμιστικής 
πινακίδας Ρ-40 μετά προαιρετικής (Πρ) ομοίας (ΜΟΝΟ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΑ) επί καθέτου 
σημάνσεως και επιπλέον διαγράμμιση οδοστρώματος κίτρινου χρώματος, διαστάσεων 
4Χ1,5μ. (πλαίσιο), ως προς την οριζόντια σήμανση και προτείνει στην Επιτροπή Ποιότητας 
Ζωής του Δήμου Πύργου την αποδοχή του ανωτέρω αιτήματος 
  Το Τμήμα Μελετών & Εκτέλεσης Έργων της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών & Περιβάλλοντος 
με το υπ. αρ. 20493/2.08.2016 έγγραφο διαβίβασε την υπ. αρ. 10160/13.4.2016 αίτηση του 
κ. Στασινόπουλου Δημητρίου που αφορά την έγκριση θέσης στάθμευσης ασθενοφόρου 
έμπροσθεν του ιατρείου του, το υπ. αρ. 2501/10/33-α΄/18.7.2016 έγγραφο του Τμήματος 
Τροχαίας Πύργου, στο οποίο αναγράφονται τα εξής: «… η Υπηρεσία μας ΣΥΝΗΓΟΡΕΙ στην 
δημιουργία ειδικής θέσης στάθμευσης για ασθενοφόρο όχημα, έμπροσθεν ιατρείου αιτούντος, 
προκειμένου εξυπηρετηθούν ανάγκες δημόσιας υγείας. Επιβάλλεται τοποθέτηση ρυθμιστικής 
πινακίδας Ρ-40 μετά προαιρετικής (Πρ) ομοίας (ΜΟΝΟ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΑ) επί καθέτου 
σημάνσεως και επιπλέον διαγράμμιση οδοστρώματος κίτρινου χρώματος, διαστάσεων 4Χ1,5μ. 
(πλαίσιο), ως προς την οριζόντια σήμανση». 
Και τέλος έκανε γνωστό ότι η άποψη της Υπηρεσίας  είναι σύμφωνη με την Τροχαία Πύργου, 
αποστέλλοντας με τα απαραίτητα δικαιολογητικά και σκαρίφημα της ζητούμενης θέσης. 
    Στη συνέχεια ο Αντιπρόεδρος τόνισε ότι σε προηγούμενες συνεδριάσεις ομόφωνα η ΕΠΖ,  
εξετάζοντας παρόμοιου περιεχομένου αιτήσεις, είχε αποφανθεί να μη δίδονται θέσεις 
στάθμευσης σε κάθε ιδιωτικό ιατρείο που τις ζητά με το σκεπτικό ότι, το δημόσιο συμφέρον 
επιτάσσει τον περιορισμό της ιδιωτικοποίησης των χώρων δημόσιας κυκλοφορίας. Πρότεινε 
λοιπόν την μη έγκριση θέσης στάθμευσης ασθενοφόρου μπροστά από το ιατρείο του κ. 
Στασινόπουλου, άρα την απόρριψη του αιτήματος του και κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής 
Ποιότητας Ζωής αποφασίσουν σχετικά,  
 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ  
Μετά από διαλογική συζήτηση, αφού άκουσε την πρόταση του Αντιπροέδρου, έλαβε υπόψη 
της: 

1. Το υπ’ αριθμ. 20493/2.08.2016 έγγραφο του Τμήματος Μελετών & Εκτέλεσης Έργων της 
Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών & Περιβάλλοντος, το πιστοποιητικό του ΚΕΠΑ και το σχετικό 
σκαρίφημα της θέσης 

2. Το αριθμ. πρωτ. 2501/10/33-α΄/18.7.2016 έγγραφο του  Τμήματος Τροχαίας Πύργου 
3. Την  υπ. αρ. 83/2016 απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Πύργου  καθώς και τις 

διατάξεις του άρθρου 73 του Ν.3852/10 (ΦΕΚ Α΄ 222) & την παρ.δ2 του άρθρου 79 του  
Ν.3463/06(ΦΕΚ 114/8-6-2006). 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  

 Ομόφωνα την μη έγκριση θέσης στάθμευσης ασθενοφόρου έμπροσθεν του ιατρείου του κ. 
Δημητρίου Στασινόπουλου, στην οδό Μητρ. Αντωνίου 20 και εισηγείται στο Δημοτικό 
Συμβούλιο την απόρριψη του ανωτέρω αιτήματος. 
 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αυξ. αριθμ122/2016. 
Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως. 
Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                             ΤΑ ΜΕΛΗ 
Χρήστος Αθανάσουλας                                                            Ζουμπάκης Αυγερινός 
                                                                                                         Δημουλιάς Λεωνίδας 
                                                                                                         Βλαχαντώνης Νικόλαος 
                                                                                                         Μιχαλακόπουλος Χαράλαμπος 
                                                                                                         Αγγελακοπούλου Ανδριάννα 
Ακριβές Απόσπασμα 
Εκ των πρακτικών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 
Πύργος 4-10-2016 
Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΖ 
 
 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΑΣ 



 

 

 



  

                                         


